



鄭秀文演出Ling姐這個角色難度極大。

香港文匯報訊 (記者 阿祖、梁靜儀) 由甄子丹主演的《葉問4：完結篇》再度揚威海外，榮獲「第16屆中美電影節」4項大獎，包括「金天使獎年度最佳製片人」、「年度最佳導演」、「年度最佳男主角」及「年度最佳男配角」，可喜可賀，子丹坦言透過一個成功的角色，可以讓角色的善良去傳遞充滿陽光的能量。由鄭秀文(Sammi)主演的電影《聖荷西謀殺案》不但獲頒年度「金天使獎」電影，Sammi亦憑該片榮獲年度「最佳女主角」大獎，可謂實至名歸。Sammi發表得獎感言，寄語電影人繼續追夢。

鄭秀文坦言在追求夢想過程中，曾跌倒過很多次。



第16屆中美電影節《葉問4》奪4獎

甄子丹鄭秀文分登帝后寶座



左起：葉偉信、甄子丹、黃百鳴及甄子丹非常滿意《葉問4》的成績。

今年因疫情關係，今屆中美電影節沒法舉行實體頒獎禮，於香港時間昨天早上以線上形式宣布「金天使獎」各項大獎的得主名單，憑《葉4》獲得「金天使獎年度最佳製片人」的黃百鳴、于東、葉偉信及甄子丹非常之感謝《葉問》團隊，黃百鳴代表大家說：「由2008年第一集《葉問》開始直到去年，經歷整整11年，今次得到獎項好開心，工作團隊很用心去攝製這系列電影，才令到廣大觀眾喜愛《葉問4》，很多謝大會頒發這個獎項給我們。」至於同時榮獲「年度最佳男主角」及「金天使獎年度最佳製片人」的甄子丹，發表感言稱非常榮幸和感謝中美電影節給自己這個認可，感謝所有觀眾多年來對他扮演葉問這個角色的熱愛，子丹說：「讓我最感到自豪的是，電影可以讓任何人不分國籍、膚色、語言、宗教，在同一故事裏，同時感受到故事的味與精神，透過一個成功的角色，不僅可以帶給觀眾極大的喜悅，讓大家被角色的魅力和感染力所打動，還可以讓角色的善良去傳遞充滿陽光的能量。」對於「金天使獎年度最佳製片人」獎項，甄子丹先恭喜自己的製片人夥伴，續言自己拍電影將近40年，一直有參與不同的幕後工作。

Sammi勉勵電影人追夢

勇奪「年度最佳男配角」的吳樾，同樣大感榮幸和高興，他感謝老闆、導演葉偉信、甄子丹、八爺袁和平及劇組每一位：「因為沒有你們的努力、協同、合作，就沒有今天我能夠站上頒獎台，而這只是我的一小步，希望通過自己的努力，會愈來愈好，塑造自己喜歡的角色，也希望下一個就是最佳男主角，謝謝組委會和中美電影節！」另外，鄭秀文主演的《聖荷西謀殺案》，繼分別入圍第39屆香港電影金像獎最佳女主角(Sammi)及最佳女配角(阿Sa)後，再傳來喜訊，在「第16屆中美電影節」中，影片不但獲頒年度「金天使獎」電影，Sammi亦憑該片榮獲年度「最佳女主角」大獎。Sammi發表得獎感言：「我要好多謝中美電影節的組委會及所有評委，給我這次演出上的認同，這個獎對我來說意義非凡，不單是一個鼓勵，亦是對我演出上一個很大的認同！我亦好多謝英皇電影，特別要多謝這齣戲的監製朱嘉露，當初是她好銳意，一定要找我去演出Ling姐這個角色，還要多謝導演潘源良，以及戲中眾多的好拍檔演員佟大為、蔡卓妍、林嘉華、譚耀文，多謝你們！今次能夠得到這個最佳女演員，不單對我是一個很大的鼓勵與認同，亦希望藉着我今次得獎，帶給大家一些啟發，如果你正正在電影路途上有很多夢想，在追求夢想過程中，有很多掙扎、困難，也曾跌倒過很多次，好希望我今次得獎，可以帶給你內心一些啟發、鼓勵，你要抓緊自己目標，抓緊方向，不要害怕困難，希望有一日，你們都能夠達成心目中對電影的理想與夢想！」



《葉問4：完結篇》再度揚威海外，榮獲「第16屆中美電影節」4項大獎。

案》，繼分別入圍第39屆香港電影金像獎最佳女主角(Sammi)及最佳女配角(阿Sa)後，再傳來喜訊，在「第16屆中美電影節」中，影片不但獲頒年度「金天使獎」電影，Sammi亦憑該片榮獲年度「最佳女主角」大獎。

Sammi發表得獎感言：「我要好多謝中美電影節的組委會及所有評委，給我這次演出上的認同，這個獎對我來說意義非凡，不單是一個鼓勵，亦是對我演出上一個很大的認同！我亦好多謝英皇電影，特別要多謝這齣戲的監製朱嘉露，當初是她好銳意，一定要找我去演出Ling姐這個角色，還要多謝導演潘源良，以及戲中眾多的好拍檔演員佟大為、蔡卓妍、林嘉華、譚耀文，多謝你們！今次能夠得到這個最佳女演員，不單對我是一個很大的鼓勵與認同，亦希望藉着我今次得獎，帶給大家一些啟發，如果你正正在電影路途上有很多夢想，在追求夢想過程中，有很多掙扎、困難，也曾跌倒過很多次，好希望我今次得獎，可以帶給你內心一些啟發、鼓勵，你要抓緊自己目標，抓緊方向，不要害怕困難，希望有一日，你們都能夠達成心目中對電影的理想與夢想！」



子丹拍片示範演戲技巧。甄子丹誇張地受傷。網上圖片

「宇宙最強」親授「自殘拳」

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 「宇宙最強」甄子丹早前因疫情關係，電影拍攝工作被迫延遲，他便專心享受家庭樂，但最近他已開始復工，接受隔離期間亦不斷練功鍛煉體能，務求以最佳狀態演出。

子丹未正式開工已戲癡大發，昨日他於社交平台上載了一條短片，向來功夫了得的他，在片段中驟眼看似被人揮拳重擊，打致面容扭曲，還吐

出口苦水，狀甚痛苦，大家心裏必有一刻疑惑，「宇宙最強」竟落得如此下場？但當「回帶」一看，原來拳頭是甄子丹自己揮出，他正是要教大家演技，在鏡頭前看似被人打，卻原來是自己出拳再配合面部表情，就做出這般真實的痛苦感覺！甄子丹也留言：「我在教你們這是拍攝功夫電影的最高水平！你知道嗎？」而他更戲言這就是江湖中失傳已久的「自殘拳」！

陳曉華負傷練舞

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳曉華、余德丞及劉溫馨等共16人，昨日為台慶opening進行排練，余德丞表示已進入第二日排練，亦較第一日齊人，大家的默契亦好了很多。

問到他可有甩漏情況出現？他坦白說：「每年跳舞我都會有好多甩漏，自己手腳同大腦完全唔協調，今次同王菲Pair，好彩佢跳舞好叻，如果我忘記舞步，佢都可以帶住我。」

負傷上陣的陳曉華與新人吳天佑合跳，她透露早前拍攝劇集《異搜店》時不慎扭傷右腳，現時隔兩日就要去睇跌打，希望到正式演出時能穿得上高跟

鞋，而她要明年才再拍劇，現時是休養期。劉溫馨表示昨日才第一次排練，所以有少少甩漏，而她的拍檔周嘉洛昨日未有現身排練，但代替他的舞蹈員指他跳得不錯，她亦很放心。

另外，余德丞和林盛斌(Bob)之前出席何雁詩和鄭俊弘的婚後Party，阿Bob被指醉酒離場及爆粗，更要余德丞扶他離開。余德丞指阿Bob入場前已叫他無論任何事都要扶他離開，他強調阿Bob並沒有爆粗，認為報道太誇張。他大讚被當晚的婚禮感動，尤其是睇片及新人講父母的環節。



陳曉華現時隔兩日就要去睇跌打。



余德丞讚王菲跳舞好叻，可以帶住他。

徐小明兒子演繹少年李小龍



前排左至右：徐小明、梁志鏘教授、舞蹈家錢秀蓮博士。後排：徐浩崑、黎明妍。

香港文匯報訊 今年是功夫巨星李小龍80冥壽，導演徐小明亦有拍攝李小龍題材電影的計劃，與一眾喜歡李小龍的朋友集體回憶。

「這部電影已構思多時，去年正式籌備，計劃今年年初開機，沒想到遇上疫情，無奈要停止一切工作」。小明哥續說：「不過我獨有偶，曾經和我合作演唱會的樂樂樂團創辦人兼指揮家梁志鏘教授同樣有此想法，他特別為紀念李小龍80冥壽而創作一首樂曲《飛龍在天》，以樂章紀念小龍，我聽後非常贊成，表示大

力支持」。身旁的梁教授補充說：「音樂會命名《香港傳奇》，並將於11月13日晚上7:30分在沙田大會堂演奏廳正式演出，這樂曲以描寫李小龍少年輕狂、習武、求學、事業成就……帶故事性的創作，所以我大膽要求徐小明導演在我的樂章其中一節加入戲劇元素，希望在舞台上突顯音樂與戲劇的融合，當中有嘔吐和武術動作，我即時想起請小明哥的公子徐浩崑(Marco)客串李小龍少年一幕，非常高興得到爽快答應」。徐小明輕鬆地說。

聽梁教授講述演出風格，這的確是一次嶄新的演出，不知會否給浩崑帶來壓力？「壓力肯定是有，而且不小啊！因為舞蹈不是我的專長，而且還要跳嘔吐舞，不過李小龍是我的偶像，有機會扮演他是我的榮幸，幸好舞蹈方面得到知名舞蹈家錢秀蓮博士悉心指導，還替我找到舞伴黎明妍老師合演，減輕我不少壓力」。

「浩崑自小習武，動作方面我不擔心，舞蹈方面今次有錢秀蓮老師和明妍在Marco左右護航，我也放心啦！」徐小明輕鬆地說。



徐小明悉心指導兒子徐浩崑模仿李小龍的動作。

彭于晏野外探索大自然

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 台灣型男彭于晏趁着完成手頭上的電影工作，偷得浮生半日閒，跟大班好友一家大小到野外體驗大自然。彭于晏於社交平台分享了他在森林中紮營過野外的生活，見他去斬竹搬石生火煮食，更在河流淺水處搭建吊床，他還童心未泯跟小朋友玩射水槍，騎在獨角獸巨型浮床上划水，完全融入大自然之中。彭于晏置身探索大自然，他亦留言：「感受大自然不僅是肉眼所見的所有事物，還包括心靈的內在圖畫！」



彭于晏在野外享受吊床。彭于晏火在野外，好MAN！

霍啟剛浪漫度結婚8周年

香港文匯報訊 (記者 文芬) 11月8日是霍啟剛與郭晶晶結婚8周年的紀念日，霍啟剛對於結婚紀念日節目的安排很簡單，卻非常用心，兩人一同在海邊漫步看日落，浪漫而溫馨，雖然彼此都戴上口罩，但是眉宇間洋溢着滿滿的幸福。

霍啟剛接着又安排晶晶到海邊的高級餐廳共進燭光晚餐，兩人碰杯同歡。結婚周年慶祝活動並沒有鋪張，反而極為簡單，但看到郭晶晶一臉的幸福，就知道她十分心滿意足。

霍啟剛昨日把慶祝照片上載到社交平台，也難怪外界將他形容為「愛妻號」的同時，更讚他為製造浪漫的高手。



霍啟剛攜郭晶晶漫步海邊。